

魅力威海,巾帼添彩。6日上午,威海举行纪念“三八”国际劳动妇女节103周年大会。会上表彰了威海优秀女企业家、第三届“威海巾帼十杰”代表,并为2012年度全国三八红旗集体等威海市荣获全国荣誉的先进集体、个人以及第八届“齐鲁巾帼十杰”披挂荣誉绶带。

当日,在威海国际会议中心,全市各行各业的650名妇女代表欢聚一堂。大会表彰了威海市优秀的女企业家等女性代表们,希望她们的精神能够感动更多人,用勇气和执着谱写一曲曲奉献之歌,演绎巾帼不让须眉的华彩乐章。

▶市直女干部带来的旗袍表演《竞展芳华》。



她们为女性定义带来新内涵

威海举行纪念“三八”国际劳动妇女节103周年大会,表彰各行各业优秀女性代表

□本报记者 许君丽 实习生 牟健健

□通讯员 安明静

巾帼十杰树好榜样

“能够获得这份荣誉,我感到很荣幸……以后,我会继续以文明、温馨、热情、周到、规范的服务将车厢打造成‘流动的文明窗口’。”6日上午,威海公交集团公司7路线2243车组驾驶员姜红握着手中的“威海巾帼十杰”荣誉证书说。

6日上午,在威海市纪念“三八”国际劳动妇女节103周年大会上,用爱感动在押人员的威海市看

守所女管教民警叶明珠、带领百姓走上致富路的皇冠街道办事处党委书记张光珍,奔走在救死扶伤第一线的威海市立医院护理部主任董玲玲、平凡岗位上奉献青春的威海公交集团公司7路线驾驶员姜红、让百姓购物放心无担忧的威海家家悦集团文登区域经理任肖燕等10位在司法、教育、卫生、公安、公交等领域有杰出表现的女性获得“威海巾帼十杰”荣誉。

据了解,第三届“威海巾帼十杰”由威海市委宣传部、威海市妇联联合主办,与以往不同的是,本届评选侧重于基层一线、艰苦岗位上的先进妇女典型,采取组织推荐和社会举荐相结合的方法,评选出10名优秀杰出女性。她们常年奋斗在基层、奉献在一线,虽然岗位不同,但她们都用实际行动完美地阐释了威海巾帼的动人风采。

女企业家巾帼不让须眉

在威海市纪念“三八”国际劳动妇女节103周年大会上,大福金店·东方福珠宝总经理王辉、山东吉兴商场有限公司总经理原淑春、威海市海王旋流器有限公司董事长黄爱秀、威海海马地毯有限公司总经理张波、威海克莱特菲尔风机股份有限公司总经理盛军岭、山东侨乡集团股份有限公司总经理李亮、山花集团总经理刘晓芳、山东威达集团

有限公司董事长杨明燕、宏安集团有限公司董事长周青、威海金蚂蚁集团有限公司董事长兼总经理陶俊好等10位威海优秀女企业家也受到表彰,分别获得热心公益奖、创新发展奖和经济贡献奖。

随着社会经济的发展,如今,女性已经成为推动社会经济发展、进步的“半边天”。她们有的大爱仁心,诚信经营,播撒温暖,奉献社会;她

们巾帼不让须眉,大胆改革,勇于创新,自觉站在了发展改革的最前沿,为威海推进自主创新建设加油助威;她们凭借自身睿智,抢抓机遇,锐意进取,在威海经济大潮中劈波斩浪,创造了可喜的经济效益和社会效益。在此次表彰大会中,威海女企业家们还用形式多样的文艺表演展示了威海女性的时代风采,用智慧和美丽与幸福同行。

她们,用生命影响他人

在建设现代化幸福威海的宏伟目标指引下,威海妇女在不同的岗位和不同的职位上创先争优,立足实际、建功成才,涌现出了一大批先进集体和个人。在大

会上,威海市领导为2012年度全国三八红旗集体等威海市荣获全国荣誉的先进集体、先进个人以及第八届“齐鲁巾帼十杰”披挂荣誉绶带。



▲开场舞蹈《盛世腾飞》。

市女企业家协会会长、魏桥科技工业园有限公司总经理张艳红获得“齐鲁巾帼十杰”称号,这是对山东杰出女性的极高褒奖荣誉。2012年,威海市民政局加强基层政权建设,提高妇女参政议政地位,健全社会保障体系,维护妇女合法权益,与威海市妇联联合成

立威海市反家庭暴力妇女庇护中心,为家庭暴力受害妇女提供生活保障和安全庇护,获得“全国维护妇女儿童权益先进集体”称号……一份份沉甸甸的荣誉,传递杰出女性时代精神和正能量,也激励更多女性为现代化幸福威海的建设再立新功。

女干部秀旗袍展风采

近年来,威海市对女干部的关心培养,造就了一支优秀的女干部队伍,她们或独挡一面,或分管一方,锐意进取、忘我工作,以自身的聪明才智创造了突出业绩,赢得了社会尊重、组织认可和大家的赞誉。

在纪念“三八”国际劳动妇女节103周年大会上,威海市直女干部代表带来旗袍表演《竞展芳华》,

用中国传统的服饰文化向大家展示了女性婉约、典雅的一面。旗袍,是一种内与外和谐统一的典型民族服装,被誉为中华服饰文化的代表。虽然女干部们不是专业的模特,但是她们优雅时尚、自信大方,很好地诠释了中华传统服饰的迷人魅力,弘扬了民族文化,展示了东方女性的传统美德和风尚,更彰显了时代女性的风采。